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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μία ακόμα «ιστορία επιτυχίας» της Ελληνικής κυβέρνησης 

διαδραματίστηκε, σήμερα, Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 2013, τα 

ξημερώματα στο Ραδιομέγαρο της Ε.Ρ.Τ., με την κυβέρνηση να 

καταφεύγει  για ακόμα μία φορά στον αυταρχισμό και την καταστολή, 

προκειμένου να επιβάλλει την καταστροφική -για την κοινωνία- πολιτική 

της.  

 

Διαμηνύουμε στην κυβέρνηση για ακόμα μία φορά ότι τα 

προβλήματα στη Δημοκρατία λύνονται με το διάλογο, τη συμμετοχή 

της κοινωνίας και τη λειτουργία των Δημοκρατικών Θεσμών και όχι με 

την καταστολή και τον αυταρχισμό.  

 

Είναι, όμως, προφανές ότι η κυβέρνηση έχει επιλέξει, εδώ και 

καιρό, έναν άλλο δρόμο: Δεν ακούει, δεν βλέπει, δεν συζητά. Απλώς, 

επιβάλλει!  
 

Είναι, επίσης, προφανές ότι πρόκειται για μία συνειδητή 

επιλογή, η οποία άλλωστε αποτυπώνεται γλαφυρά και στη δήλωση 

του Κυβερνητικού Εκπροσώπου ότι: «Η επέμβαση της Αστυνομίας στο 

Ραδιομέγαρο της Ε.Ρ.Τ. έγινε για την εφαρμογή του Νόμου και την 

αποκατάσταση της νομιμότητας» (!) 

 

Όμως, ο κυβερνητικός αυταρχισμός, που άνοιξε με τον ξαφνικό 

θάνατο της Ε.Ρ.Τ. και κλιμακώνεται σε κάθε ευκαιρία, επιχειρώντας 

να πλήξει τους συλλογικούς αγώνες και διεκδικήσεις με την 

κατασυκοφάντηση κάθε δημοκρατικής οντότητας και συλλογικής δράσης 

και με την ωμή καταστολή (όπως έγινε σήμερα με την επέμβαση των 

Μ.Α.Τ. στο Ραδιομέγαρο), οδηγεί σ έναν ολισθηρό κατήφορο για τη 

Δημοκρατία, την κοινωνία και τη χώρα.  

 

Καταγγέλλουμε αυτές τις πρακτικές και δηλώνουμε ότι οι 

αντιδημοκρατικές συμπεριφορές και ο αυταρχισμός δεν θα κάμψουν 

το αγωνιστικό φρόνημα των εργαζομένων. 
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Όσο ασκούνται οι αντικοινωνικές αυτές πολιτικές Συνδικάτα, 

εργαζόμενοι και κοινωνία θα συντονίζουμε και θα συνεχίζουμε τον 

κοινό αγώνα, με στόχο την ανατροπή τους. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί όλους τους 

εργαζόμενους, τους ανέργους, τους συνταξιούχους, τους νέους και 

δημοκρατικούς πολίτες αυτής της χώρας να εκφράσουν την κάθετη 

αντίθεση και αντίστασή τους απέναντι στις αυταρχικές κυβερνητικές 

μεθόδους καθώς και τη συμπαράστασή τους στους αγωνιζόμενους 

εργαζόμενους στην Ε.Ρ.Τ., στο Συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί 

σήμερα Πέμπτη, 7 Νοεμβρίου 2013, στις 16.00 στο Ραδιομέγαρο της 

Ε.Ρ.Τ. στη Μεσογείων (Αγία Παρασκευή).  

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


